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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 885/2016, de 06/06/2016. Vereadores 
presentes: Adão Alves de Camargo, Adjaine Guimarães Borges, Franceli-
no Pedro da Silva Filho, Fabiana dos Santos Rocha Martins, José Serafim 
Ribeiro de Moraes, Luiz Mário Pires de Araújo, Marcilio Nunes Porto, Mar-
celo Pereira Neves e Ozéas Pondé Dias. Com número legal o Sr. Presidente 
declarou por aberto os trabalhos em nome de Deus e da Comunidade de Gui-
ratinga. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Ozéas 
Pondé a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 884 realizada 
no dia 16 de maio 2016, e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expedi-
ente do Poder Executivo: Projeto de Lei nº. 010/2016. “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder descontos nos valores dos encargos e 
adicionais e promover  parcelamentos incidentes sobre a cobrança do 
IPTU (Imposto Predial Territorial Urbano), Alvarás de Licença Para Fun-
cionamento e ISS, anteriores ao ano de 2016 e dá outras providencias”. 
Expediente do Poder Legislativo: Moção de Aplauso nº. 004/2016 de auto-
ria dos Vereadores da Câmara Municipal de Guiratinga MT, onde homenagea-
rão o jovem estudante Guilherme Mateus do Nascimento, de Guiratinga (MT), 
pelos relevantes serviços prestados ao Município de Guiratinga MT. O jovem 
venceu o Concurso para a escolha do desenho que vai inspirar a logomarca da 
13ª Semana Nacional de Ciência e Tecnologia (SNCT 2016). Guilherme dese-
nhou o mapa do Brasil como terra fértil para uma planta em crescimento dentro 
de um balão volumétrico, que representa o suporte da ciência à produção ali-
mentícia. O autor da imagem tem 15 anos e planeja ser arquiteto ou engenhei-
ro civil. É aluno da Escola Estadual Dona Maria de Lourdes Ribeiro Fragelli. 
Moção de Aplauso nº. 005/2016, de autoria dos Vereadores da Câmara Muni-
cipal de Guiratinga MT, onde os Senhores Vereadores homenagearão o Ilmo. 
Ator Ataíde Alves Arcoverde, pelos relevantes serviços prestados ao Municí-
pio de Guiratinga MT. Os Nobres Edis desta Casa de Leis, com muita Honra 
realizarão a homenagem ao Senhor Ataíde Alves Arcoverde (Salsichão), 
tendo em vista, a importância dos serviços prestados por diversos anos em 
nossa cidade e agora pela entrevista ao programa do Jô Soares, onde enal-
teceu o Município de Guiratinga e seus moradores. Vereador Adão Camargo. 
Indicação nº. 007/2016: Indica ao Poder Executivo Municipal, gestão através 
da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de coloca-
ção de Luminária e braço de luminária, na Avenida Rio Branco, Bairro Santa 
Cruz, na altura do número 90. Vereador Francelino Pedro. Indicação nº. 

001/2016: Indica ao Poder Executivo Municipal, gestão em que possa interce-
der através da Polícia Militar, no sentido de realizar serviços de ronda na região 
da escola Tenente Daniel Aluizio Nazário ( Guarda Mirim ).   Vereador Luiz Ma-

rio. Indicação nº. 006/2016: Indica ao Poder Executivo Municipal, gestão atra-
vés da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de limpeza 
nos terrenos e Ruas acima da Escola Tenente Daniel Aluízio Nazário (Guarda Mi-
rim). Vereador Marcelo Neves. Indicação nº. 007/2016: Indica ao Poder Exe-
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cutivo Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido 
de realizar serviços de levantamento e encascalhamento nas estradas de acesso 
aos Bairros Sebastião Dias I e II. Indicação nº. 008/2016: Indica ao Poder Exe-

cutivo Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido 
de realizar serviços de limpeza geral e construir bueiro na entrada do Alpha Clu-
be, localizado no final da Rua Dr. Juliano José da Silva. Vereador Marcílio Por-

to. Indicação nº. 011/2016: Indica ao Poder Executivo Municipal, gestão atra-
vés da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar colocação de redu-
tores de velocidade na Avenida Presidente Médici, Bairro Tancredo Neves. Indi-

cação nº. 012/2016: Indica ao Poder Executivo Municipal, gestão através da 
Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de recuperação 
nas estradas da região do Buriti, Galante, Gemedouro e Marinha. Vereadora 

Fabiana Rocha. Indicação nº. 009//2016: Indica ao Poder Executivo Munici-

pal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar 
serviços de colocação de Luminárias e braços das mesmas nos bairros Sebastião 
Dias I e II. Indicação nº. 010/2016: Indica ao Poder Executivo Municipal, gestão 
através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços recu-
peração com patrolamento e encascalhamento nas estradas que dão acesso aos 
pequenos produtores. Indicação nº. 011/2016: Indica ao Poder Executivo Mu-

nicipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar 
serviços de recuperação com patrolamento e encascalhamento das estradas 
que dá acesso ao Sítio do senhor Onírio. Indicação nº. 012/2016: Indica ao Po-

der Executivo Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no 
sentido de realizar serviços de colocação de manilhamento próximo a ponte que 
dá acesso á estrada da Taboca. ORDEM DO DIA: O Projeto nº. 010/2016 de 

autoria do Poder Executivo foi encaminhado às Comissões. USO DA TRI-
BUNA - Os senhores Vereadores foram solidários as matérias que deram en-
trada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a todos 
os presentes, em nome de Deus e da Comunidade de Guiratinga, declarando 
encerrada a Sessão Ordinária do dia 06 de junho de 2016.              
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 06 de junho 2016.  

 

José Serafim Ribeiro de Moraes                     Marcelo Pereira Neves 
Presidente                                                1º.     Secretário 
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